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JOÃO ROGELIO SCHUERTZ
EM DOIS DE MARçO DE DOÍS
MIL E VINTE

Às dezoito horas do dia dois de março de dois mil e vinte, no plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Vice-Presidente Agnaldo Luiz Xavier
declarou aberto os trabalhos da 4' Sessão Ordinária da Câmãra Municipal de
Caracaraí-RR, do ano em curso. Em seguida, o senhor Vice-presidente pediu ao
primeiro secretário o ver. Júlio Cesar Reis Silva, guê fizesse a leitura do Salmo g1.
Logo em seguida o presidente solicitou o segundo secretário o vereador Zenilson de
Oliveira Sousa que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Agnaldo Luiz
Xavier, Gildeci barbosa Siiva, Jailson Max Fernandes, João EudeJ de Souza,
Júlio Cesar Reis Silva, Luís Rodrigues Pereira, Maria de Pinho Mineiro, Silvio
Manoel de Lima Júnior, Victor Marcelo Moreira Ferreira e Zenilson de Oliveira
Sousa. O Senhor vice-presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura
da ata da sessão anterior, colocada em discursão e votação com a palavra
franqueada. A ata.foi aprovada pelos vereadores presentes. Ó Senhor presidente
consultou o plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os
trabalhos o Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, es-tando
como no início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que
fizesse a leitura dos expedientes e expedidos. A Materia para conhecimento em
plenário: PRoJETO DE LEI N"001/2020, "ALTERA DISPOSIIVO DE LEt N.483/09,
DE 06 DE OUTUBRO DE 2OO9 E REVOGA AS LEIS N'566/2014 E 583/2015 E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS". PASSOU.SE PARA SESSÃO DEBATE: FEZ O USO dA
palavra o ver. Luís Rodrigues Pereira, Afirmou ser favorável a esse projeto de Lei,
e gostaria.de fazer um apelo aos nobres colegas, e creio que nós poderíâmos votar
esse projeto_já na prÓxima Sessão, e acho justo essa correção ate porque o serviço
publico e normatizado pelo poder municipal, e cabe a Câmara Municipal corrigir o
preço das passagens dos moto taxi e desde já meu voto é favorável. Fez o usó da
palavra o ver. Júlio Gesar Reis Silva, cumprimentou as autoridades e o povo
presente afirmou que mais uma vez sobre o problema da falta de merenda no Baixo
Rio Branco, entramos em recesso tivemos ai três meses e meio para a chefe do
executivo providenciasse a merenda das escolas no Baixo Rio Bianco, e hoje fui
informado que começou as aulas no Caicubi sem material de limpeza, sem merenda
escolar, sem material didático, então é mais um ano que começa triste por falta de
material escolar, e quando começa as aulas a desculpa é que o Ío esta muito seco e
impossibilitando a chegada da merenda nas escolas, mais nos também temos noticias
boas em Terra Preta e Lago Grande, na época da eleição é colocada ipternet depois
que pássa a internet é retirada, mais foi colocada lá uma internet fixa 'pelo 

depuiado
Odilon e pelo presidente da Assembleia, e já.foi inaugurada, e mais.de trinta pessoas.já usam a internet naquele local e não vai ser tirãda vai permanecei Íá para as
pessoas usarem afirmou.em suas palavras . Passando para explicações pessoais.
E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhoi presidente declarou
Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JULTO CESAR REÍS SiaúÀ
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sêcretariei e lavrei a presente ata que após sêr lida, discutida e aprovada será
assjnada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 02
de Março de dois mil e vinte.

AGNALDO LUIZ XAVIER
Vice-Presidente
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